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Saslušanje svedoka Vlastimira Đorđevića1 
Svedok je u vreme izvršenja dela bio načelnik Službe javne bezbednosti u MUP-u Republike 
Srbije. Bio je obavešten da su oštećeni, inače američki državljani albanskog porekla, u zatvoru u 
Prokuplju, na izdržavanju kazne zatvora zbog ilegalnog prelaska državne granice. Postojao je 
podatak da su bili pripadnici neke dobrovoljačke jedinice iz Amerike koja se borila na strani 
OVK. Obavestio je tadašnjeg ministra policije Vlajka Stoiljkovića da oštećenima ubrzo ističe 
kazna, pa mu je ovaj, nezadovoljan do tada urađenom obradom slučaja oštećenih sa aspekta 
bezbednosti, dao zadatak da se oštećeni iz zatvora u Prokuplju prebace u nastavni centar - kamp 
u Petrovom Selu. Takođe mu je rekao da će organizovati njihovu dalju obradu preko nadležnih 
službi. Postupajući po dobijenom zadatku, pozvao je kamp u Petrovom Selu, i naložio 
optuženom Popoviću da organizuje dovođenje oštećenih u Petrovo Selo. Nakon dan–dva, 
ministar mu je rekao da će da pošalje ekipu u Petrovo Selo koja će na dalju obradu preuzeti 
oštećene, o čemu je usmeno obavestio optuženog Popovića. I ranije je, kada je bilo potrebe, 
izdavao telefonom usmena naređenja. Nije mu poznato ko su bili pripadnici ekipe kojoj je 
ministar Stoiljković naredio da iz kampa u Petrovom Selu preuzme na dalju obradu oštećene. 
Svedok navodi da je optuženi Popović bio u obavezi da izvrši njegova naređenja. Smatra da je na 
osnovu dobijenog naređenja optuženi Popović jedino mogao zaključiti da će oštećeni biti 
odvedeni na dodatna saslušanja i dalju obradu. O stradanju oštećenih saznao je znatno kasnije, iz 
sredstava javnog informisanja. U vreme dok je svedok bio na funkciji načelnika Službe javne 
bezbednosti, nije imao nikakvih saznanja da u blizini kampa u Petrovom Selu postoje masovne 
grobnice. 

                                                 
1 Svedočenje je obavljeno putem videokonferencijeske veze sa Haškim tribunalom. 


